
Umfragen zu SVV 
 

mit grafischer Darstellung der Ergebnisse 
auf  http://www.rotelinien.de 

 
 
 
 

01. In welchem Alter habt ihr mit SVV angefangen ? 

 

02. Geschlechterverteilung  der von SVV-Betroffenen 

 

03. Bei Traurigkeit  wende ich mich an 

 

04. Wer weiß in eurer Familie  von eurem SVV? 

 

05. Wem habt ihr euch zuerst anvertraut ? 

 

06. Wie lange  verletzt ihr euch schon? 

 

07. Wer weiß aus eurem Umfeld  von eurem SVV? 

 

08. Wann habt ihr euch zu einer Therapie entschlossen ? 

 

09. Würdest du zu einer SVV-Selbsthilfegruppe  gehen? 

 

10. Wodurch  verletzt ihr euch? 

 

11. Wo verletzt ihr euch? 

 

12. Versorgt ihr eure Wunden ? 

 

13. Fühlt ihr euch nach den Selbstverletzungen besser ? 

 

14. Mögt ihr euren Körper ? 

 

15. Reaktion der Eltern  auf SVV? 
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01. In welchem Alter habt ihr mit SVV angefangen? 
 

1834 Stimmen 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

 
                     März 2007 
 

< 13 J.
25%

13-14 J.
35%

15-17 J.
30%

21-25 J.
2%

>25 J.
2%

18-21 J.
6%
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02. Geschlechterverteilung der von SVV-Betroffenen 
 

1114 Stimmen 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
                                                                                                               
 
 
 

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

                                                                                                                 März 2007 
 

männlich
16%

weiblich
84%
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03. Wenn ich traurig bin, wende ich mich an 
 

616 Stimmen 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

                                                                                                        
         
März 2007 

 

Partner
10%

gute Freunde
25%

hab keinen
45%

Therapeut
2%

Leute im 
Internet 15%

Gruppe lieb. 
Leute 2%

Familie
1%
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04. Wer weiß in eurer Familie von eurem SVV? 
 

676Stimmen 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

 
      März 2007 

Familie / Verwandte
6%

Eltern / Geschwister
18%

nur Eltern
12%

nur Vater
1%

nur Mutter
8%

nur Geschwister
6%

keiner
49%
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05. Wem habt ihr euch zuerst anvertraut? 
 

1118 Stimmen 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

                                                                                                                März 2007 
 

Mutter
2%

Freund/in
53%

Lehrer
10%

Verwandten
2%

anderen
17%

keinem
16%

Vater
0%
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06. Wie lange verletzt ihr euch schon? 
 

808 Stimmen 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

 
 
 
 
 
 

                                                                                                               März 2007 

0,5 Jahre
13%

1  Jahr
14%

2 Jahre
16%

3 Jahre
20%

5 Jahre
10%

5-10 Jahre
15%

> 10 Jahre
12%
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07. Wer weiß aus eurem Umfeld von eurem SVV? 
 

1019 Stimmen 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

                                                                                                               März 2007 
 

Therapeut
3%

niemand
15%

nur gute Freunde 
43%

Familie und 
Freunde 17%

alle 8%

Vertrauens-
person 9%

alle außerhalb der 
Familie 5%
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08. Wie lange hat es gedauert, bis ihr euch zu eine r 
Therapie entschlossen ( nicht sie angefangen!) habt? 

 
365 Stimmen 

 
 
 
 
 
 
 

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

   
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

                                                                                                                März 2007 
 

sofort
8%

3 Monate
10%

6 Monate
10%

1 Jahr
15%

2-3 Jahre
21%

> 3 Jahre
36%
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09. Würdest du zu einer SVV-Selbsthilfegruppe gehen ? 
 

488 Stimmen 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

                                                                                                               März 2007 

nein
25%

habe zu große 
Angst
51%

ja
24%



 10 

10. Wodurch verletzt ihr euch? 
 

1140 Stimmen 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

 März 2007 

schneiden
64%

mehrere 
Methoden 

31% anders
1%

Kopf 
schlagen 0%

verbrennen
1%

kratzen
3%

Knochen 
brechen 0%

beißen
0%

Haare 
herausreißen 0%
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11. Wo verletzt ihr euch? 
 

1375 Stimmen 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

 
 
 

 März 2007 
 

Unterarm
35%

ganzer Arm
17%

Oberschenkel
2%

Genitalien 1%

Gesicht 0% Rumpf
1%

verschiedene 
Stellen 22%

Arme und Beine 
18%

ganzes Bein
4%
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12. Versorgt ihr eure Wunden? 
 

1100 Stimmen 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

         
                                              März 2007 

 ja
17%

meistens
20%

manchmal
18%

selten
23%

nie
22%
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13. Fühlt ihr euch nach den Selbstverletzungen bess er? 
 

876 Stimmen 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

         
                                              März 2007 

 

ja/dauerhaft
5%

kurzfristig
69%

nein
6%

selten/
manchmal

20%
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14. Mögt ihr euren Körper? 
 

1180 Stimmen 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

                                                                                                              März 2007 

 ja
2%

ganz ok
7%

je nach Stimmung
28%

nein
15%

ich hasse ihn
48%
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15. Reaktion der Eltern auf SVV? 
 

496 Stimmen   
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

                                       
                                                                                        
                                                                                

                                                                                       März  2007 

besorgt
18%

hilflos
25%

abfällig
10%

wütend
12%

desinteressiert
18%

verschieden
12%

verständnis-
voll 1%

unterstützend
4%


